
令和５年度分 行政評価の結果概要について 

●事業評価の概要 対象：第３次実施計画事業の全８１事業（前年度８１事業） 

【評価結果】 

６５事業（８０.２％）が計画どおりの活動・成果であった。（前年度６５事業８０.２％） 

 

総合評価Ａ（計画以上の活動実績・成果）・・・・・  ５事業（前年度 ６事業） 

総合評価Ｂ（ほぼ計画どおりの活動実績・成果）・・・・・ ６０事業（前年度５９事業） 

総合評価Ｃ（計画をやや下回る活動実績・成果）・・・・・ １６事業（前年度１６事業） 

総合評価Ｄ（計画を下回る活動実績・成果）・・・・・  ０事業（前年度 ０事業） 

総合評価Ｅ（ 活 動 実 績 ・ 成 果 な し ）・・・・・  ０事業（前年度 ０事業） 

総合評価Ｆ（未評価（当年度事業未実施））・・・・・  ０事業（前年度 ０事業） 

 
【総合評価Ａ】 

12 障がいのある人の地域生活支援の充実 

16 歯科保健の推進 

40 農業経営への支援 

62 不法投棄防止対策の強化 

79 職員の育成 

 

【総合評価Ｃ】 

  5 交通安全対策の推進 

 《放置自転車の撤去台数が目標値に届かなかった。》 

 17 食育の推進 

 《野菜いっぱい食育レシピ等のツイートを見た人数（平均）及び１日に５皿以上の野菜を食べ

ている人の割合が目標値に届かなかった。》 

34 市史編さん事業や地域史料の保存 

 《市史編さん講演会等の参加者数が目標値に届かなかった。》 

35 多様な学習機会の提供 

《出前講座利用人数及び市民アカデミー参加人数が目標値に届かなかった。》 

37 生涯学習施設の整備・充実 

  《公民館主催事業参加者数及び公民館利用者数が目標値に届かなかった。》 

38 家庭と地域の教育力の向上と青少年の健全育成 

  《放課後子ども教室参加児童数及び家庭教育学級講座参加者数が目標値に届かなかった。》 

41 農業生産基盤の整備 

  《小規模土地改良事業実施率が目標値に届かなかった。》 

44 創業・起業の支援と企業誘致 

 《創業支援セミナー等の参加人数及び創業支援資金利子補給件数が目標値に届かなかった。》 

49 良好な土地利用の推進 

 《景観まちづくり市民懇談会の開催が目標値に届かなかった。》 

  50 印旛中央地区の市街地形成の支援 

 《土地区画整理組合の発足に至らなかった。》 
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52 災害に強い住まいづくりの促進 

《住宅・建築物耐震改修促進事業補助金等が目標値に届かなかった。》 

53 空家等対策の推進 

《空き家リフォーム工事補助金及び空き家バンク成約補助金が目標値に届かなかった。》 

55 道路網の整備 

 《市道 00-122 号線及び市道 00-107 号線等の整備事業が目標値に届かなかった。》 

61 美しく快適な環境づくりの推進 

  《歩行喫煙・ポイ捨て指導件数及びゴミゼロ運動参加団体数が目標値に届かなかった。》 

70 市民参加意識の向上 

  《公募市民が委嘱されている審議会等の数や公募可の審議会等における公募委員の割合が目 

標値に届かなかった。》 

  72 相談支援体制の充実 

      《女性の悩み相談者数が目標値に届かなかった。》 

       

【総合評価Ｄ・Ｅ・Ｆ】なし 

 

今後の方向性 

拡 大･･･６事業   

22 子どもが安心して成長できる環境づくりの推進 

《学童クラブの更なる拡充》 

  52 災害に強い住まいづくりの促進 

   《住宅・建築物耐震改修促進事業補助金の拡充》 

  59 持続可能な市内公共交通ネットワークの形成 

   《ふれあいバスの運行ルート再編による公共交通の強化》 

  67 環境への負荷の低減 

《２０５０年カーボンニュートラルの実現に向けた推進》 

  68 コミュニティ活動の推進 

      《集会施設整備事業補助金の拡充》 

  74 時代に即した情報発信 

   《利便性・視認性を改善するため市ホームページリニューアル》 


